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OyHKUKMA, obnacTb onpeaeneHna u
obnacTb 3HaYeHUN PYHKLUN



B
TeTpaab!

[MoHATUE PYHKUUMU

DyHKUuA — 5TO 3aBUCUMOCTb IEPEMEHHOU Y OT
IEPEMEHHOM X, IPU KOTOPOU KAXKIOMY
3HAYCHUIO ITIEPEMEHHOMN X COOTBETCTBYET
€IMHCTBEHHOE 3HAYECHUE IIEPEMEHHOU Y.

X — HEe3aBUCHUMas TIEPEMEHHAS WU apTYMEHTY

y — 3aBHCHUMas IEPEMEHHAs NI 3HAYCHUE
GyHKIHH



B
OOAacTb onpeAeAeHUs PYHKEMML!

Oobnacmbuio onpeoenenus hynKyuu Ha3bIBAIOT MHOKECTBO BCEX
3HAYCHHUM, KOTOPBIE MOXKET IIPUHUMATh €€ apIr'yMEHT X.

Obosnauenue: D(f)

Oobnacmbsb 3nauenuil hynKyuu — BCE 3HAYCHUSA 3aBUCUMOM
[IEPEMEHHOU Y.

Obo3nauenue: E( )

Ecmu yukums y = f(X) 3agana hpopmyiioii u ee 001acTh
OIPEIEIIEHNs HE YKa3aHa, TO CYUTAIOT, YTO 001aCTh ONpeIeIecHu
QYHKLIMH COCTOUT U3 BCEX 3HAYEHMI X, IIPH KOTOPHIX BHIPAKEHHE
f(x) uMeeT CMEBICIL.



B
MHoOXecTBO 3Ha4YeHU byHKITHT

Mmuosrcecmeom 3nauenuil hynKyuu Ha3pIBAIOT MHOXKECTBO
BCEX 3HAUCHUM KOTOPBIC MOXKET MPUHUMATH ITIEpEMEHHA .

Obosnauenue: E (y)



B
Cnoco®6bl 3aAaHUSA PYHKIEWH

r.Tabauunwvii: 2.0 pajpuueckuii:
x|-1]0[1]2]3 t
vyl 1/0]1(49 \/
>
3.Dopmynoi:

y=x"



Ne118
i}

a) f(x) =5x—3
f2)=5-2-3=7
f(0)=5-0-3=-3

£(0,5)=5-05—-3=—-0,5

a) f(x) =5x—3
f(2)=5-2—3=7
f(0)=5-0—3 = —3

£(0,5) =5-05—3=—0,5

B
TeTpaab!

a) f(x) =5x—3
f(2)=5-2—3=7
f(OO)=5-0—3 =—3

£(0,5) =5-0,5—3 = —0,5

a) f(x) =5x —3
f(2)=5-2—3 =7
f(0O)=5-0—3 = —3

(0,5 =5-0,5—3 = —0,5



Ne1186 (r, A, B |
38ueHus aprymeHTa, npu KOTopbIX PYHKUNA Y = f(x) o6pamaeTCI§I8'@:qb :

Ha3bIBalOT HYNAMU OYHKLNN.

a) f(x) = 5x — 3 a) f(X) — Sx 'I'I'pvgenem K 0BLLEMY

3HaMeHaTteslo
f(2)=5-2-3=7
a) f(x) = 5x — 3

SR f(2)=5:2—=%=7="=+"

f(0,5)=5-05—-—3=-0,5 F(O) —5-0 —3 — —3
(0,5 = 5-0,5 — 3 = —O,

f(0)=5-0-3=-3

OTBeT: @

F(05)=5-05-3=—0,5
OTtBeT: 0,5;
2



Ne1186
(e)

a) f(x) =5x—3
f(2)=5-2-3=7

f(0)=5-0-3=-3

a) f(x) =

£(05)=5-05—3 == 0,5

f0,5) =

a) f(x) = 5x -3
f@)=52-3=7
f(0)=5-0-3=-3
£(05)=5-05-3=-05

B
TeTpaab!



N21188 (0, =

|
Bd/mcmblo onpeodesieHusa (hyHKyuu Ha3bIBaIOT MHOKECTBO BCEX 3HAYEHHUI, K(-)I'-I‘gp-[lp M )
MPUHUMATh €€ aPTYMEHT X.

Oébo3nauenue: D(f)
PO DyHKLMSA NpeacTaBneHa Apobblo, apryMeHT X HaXoAMTLCS B
s e a T e 3HameHaTene. lpobb MMeEeT CMbICH, eCNN 3HameHaTenb # 0.
T. € Mbl FOBOPVM O AOMYCTUMbIX 3HAYEHUSIX apryMmeHTa!
O03: x-5#
0

XF5 .
OTBET MOXHO 3anucaTb pasHbiMK cnocobamu (MPUBETCTBYETCS BTOPOU
cnocob):

a) f(x) =5x—3
f(2)=5-2—-3=7
f(0)=5-0—3=—3

£(0,5)=5-05—3=—0,5



B

N21188

(B) TeTpaab!
e rch> — sx— 3 PyHKUMA NpeacTaBneHa apobblo, apryMeHT X HaxoamnTbCS B
e e e e 3HameHaTtene. [1Jpobb UMEeET CMbICI, ECIN 3HaMeHaTerb # 0.

fFCOD — 5 -0 — 3 — —3

rco.s> =505 —3=—os T @Mbl roBopuM O AO0MNYCTUMbIX 3HA4YEHNAX aprymeHTa!

a) f(x) =5x¢-3
NCNoJib3dyeM rpasusia packpblTna Mooy
f(2)=5-2-3=7
a) f(x) =513
f(0)=5-0-3=-3

HET TakKnX X NMpu KOTOPbIX f(z) — 5 \ 2 _ 3 — 7
Obl BbIMOSTHAOCH

£(05) =505 ~@pasihicrso
f(0)=50-3=-3

f(05)=5:05-3=~05=w

_ 5 - 0 — 3 = —3



N21189 (0, =
r) TeTpaab!

a) f(x) =5x—3

f(2)=5-2—3

7

f(0)=5-0—3

—3

£(0,5) =5-0,5—3 = —0,5



N21189 (0, =
TeTpaab!

ZELPOMG)KyTKI/I, B KOTOPbIX beHKLI,I/Iﬂ NPUHNMAET TOJIbKO NONOXUTESIbHbIE UJTN TOJTBKO

oTpuudarteribHble 3Ha4YeHA, Ha3bIBaAkOT NMPOMEXYTKaMUN 3HAKOMOCTOAHCTBA.

f(05)=505-3=-03 f(05)=505-3=-03

a) Fr{xd) = S5x — 3 a) f[(x) = 5x — 3

SC2O =5-2—3 =7 f(2) =5-2 — 3 = 7
o) — 5 - — SR —

7 Co> o = = FCOD — 5-0 — 3 — —3

rCOo,.s5 = s -0, — 3 = —0.,5

rfCO0,5) = 5-0,5 —3 = —O0O.,5



B

N21189 (0,

r) TeTpaab!
a) yrx) —m 5x — 3

7 zZ2)) == s -2 — 3 = 7

o) — 5 -0 — 3 — —3
F7(COo.5)) — s - 0,5 — 3 — —0,5

a) f(x) =5x—3
f(2)=5-2—-3=7
£(0)=5-0—3=-3

£(0,5)=5-0,5—3 = —0,5



B

(r) TeTpagb!
=) FdCax)) —m S o — =

raez)y —= 5 - =2 — = = 7

rCcod — s - O — 3 — =
rFrFrfro,. s — S - 0.5 — =B — — O,
a) ryrddx) —m 5o — =3B

€2y — s -2 — 3 — 7

S Co)) —m s - 00— 3 = —3
FCo,s5)H) —m 5 - 0,5 — 3 — —0.5




